Контрольная работа №7 (пп.26, 27)                9 класс (Макарычев)

Вариант 1.

1. Последовательность (bn) – геометрическая прогрессия. Найдите b9, если b1= - 24 и q = 0,5.
2. Найдите сумму первых шести членов геометрической прогрессии (хп), первый член которой равен – 9, а знаменатель равен – 2.

3. Найдите сумму первых восьми членов геометрической прогрессии: 36; - 18; 9; …  .

4. Найдите девятый член геометрической прогрессии (bn,), если b3= 
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;  b6 = - 9.
5. Между числами 6 и 486 вставьте такие три числа, чтобы они вместе с данными числами образовали геометрическую прогрессию.
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Вариант 2.

1. Последовательность (bn) – геометрическая прогрессия. Найдите b8, если b1= 625 и q = - 0,2.
2. Найдите сумму первых пяти членов геометрической прогрессии (уп), первый член которой равен – 2,8, а знаменатель равен  2.

3. Найдите сумму первых восьми членов геометрической прогрессии: - 45; 15; - 5; …  .

4. Найдите девятый член геометрической прогрессии (хn,), если х5 =  - 
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;  х10 = 8.

5. Между числами 1,5 и 96 вставьте такие три числа, чтобы они вместе с данными числами образовали геометрическую прогрессию.
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6. Между числами 6 и 486 вставьте такие три числа, чтобы они вместе с данными числами образовали геометрическую прогрессию.
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